
šele bo izpozual in znal oceniti zmago 
takozvanih »novostrujariev«. Letošnja 
skupščina v Celju je postavila zgodovin
ski mejnik v razvoiu učiteljstva Dosedat 
je bil učiteljski stan kot izgubljen čoln 
sredi razburkanega morja, ki je iskal za
točišča kjerkoli si bodi, da se ie le soa
sil!: posamezniki so se vrtili kot pluta po 
vodi; bili so marionete političnih strank. 

Sedai se ie v Celju dobojeval oster 
boi novih načel in idei s starimi tradici
iami. Ven z dnevno, ogabno Dolitiko iz 
stanovskih organizacij! Človek bi mislil, 
da ie to samo ob sebi umljivo. naturno — 
pa so se vendar borile cele vrste prott 
temu načelu z vnemo, ki bi zaslužila viš
jih ciljev. Ta nova za nas seveda že od 
nekdai zastopana smer ie bila iasna kot 
beli dan Kdo bi se ii upal orotiviti? A 
so se zatekli solipsisti in politikujoči fra
zerji za krilatico »narodnega in držav
nega edinstva«. Hoteli so imeti, da' se 
ustavi to besedilo v deklaracijo kot ne 

bi že vsak posamezni učitelj kot uradnik 
prisegel, da mora biti za državno edin
stvo! Pravilno pa trdi g. Mervič da le v 
srcih nas vseh trdno zasidrano državno 
edinstvo. da pa narodno edinstvo žali
bože — tava DO temnih in zavitih ipotih 
dnevne politiki, ki ga s svoio strankar
sko navlako ne pospešuje, temveč na
ravnost ubiia. 

Z zadoščemem. smo prečitali čl. 7. 
na skupščini sprejete deklaracije, ki se 
glasi v drugem odstavku: Vedno bodi 
tudi pripravljena (namreč stanovska or
ganizacija UJU) za solidarno zastopanje 
skupnih interesov z drugimi organizaci
jami nameščencev in delai zlasti na to. 
da se čimprei ustvari Unija učiteljstva 
vseh vrst šol. 

Veriga se sklepa Če nikdar, ie na
počil sedai usodni čas. da se sklenemo 
ter pokažemo, da ie v skupnosti moč In 
zmaga. 

Vi ste z nami, mi smo z Vami! 

Okrito rečemo, da smo q skrbjo v 
srcu pričakovali izida letošnie skupščine 
UJU Poverjeništva Ljubljana, ki se .le 
vršila v dneh 16. 17. in 18. julija v Celju, 
Zastopniki dveh nazirani so si zrli v oči: 

Naše učitelistvo. 
(»Naš Glas«, št. 21. z dne 31. julija 1926.) 

ali no sedanji stezici aH oo novi poti? 
— Kdor ie opazoval srditi boi za in proti 
in pozna tudi križev pot. ki ie po njem 
tavalo učitelistvo dolga desetletja, ko ie 

opletal po niem bič političnih strank. 


